



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 072/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Doutorado em Ciências do Ambiente e Sustentabilidade na Amazônia (PPGCASA), com efeito:

I - Onde se lê:

3.3.2 Local: a Etapa III ocorrerá no Centro de Ciências do Ambiente – CCA, horário será divulgado no site do www.ppgcasa.ufam.edu.br;

Leia-se:

3.3.2 Local: a Etapa III ocorrerá no Centro de Ciências do Ambiente – CCA, para candidatos com residência fora da cidade de Manaus a Etapa III poderá ocorrer de forma remota através de videoconferência. Horário será divulgado no site do www.ppgcasa.ufam.edu.br;

Manaus, 16 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação